PRODUCENT URZADZEN SPORTOWYCH

F.P.H. PESMENPOL inz. Edward Niepsui ’
Trzemesnia 53, PL-32-425 Trzemesnia

tel.: 012 272 00 00, fax: 012 273 06 32
www.pesmenpol.com.pl

BRAMKI DO PItKI NOZNEJ MLODZIEZOWE
TULEJOWANE, 5 x 2 m Z tUKAMI SKtADANYMI

Art. nr 9-05
INSTRUKCJA MONTAZU I OBSLUGI

2,

0D
X
0

>
&
e

B0
&
UK
W
XXXRXX
X%
&K%
X

OO
el
Y
(XX
A\
00,
XK

Szanowni Panstwo!

Dziekujemy za wybor produktu firmy PESMENPOL. DotozylisSmy wszelkich staran, aby
jego trwatos¢, funkcjonalnosc, estetyka wykonania sprawity Panstwu zadowolenie z

jego nabycia i uzytkowania.

Zachecamy do zapoznania sie z niniejszym opracowaniem. Zawiera ono informacje na
temat montazu oraz bezpiecznej eksploatacji. Stosowanie do naszych zalecen zapewni

dtugotrwate i niezawodne korzystanie z naszego wyrobu.
Gratulujemy dobrego wyboru i zyczymy przyjemnego uzytkowania.

Informacje ogdlne.

Rama gtéwna bramki wykonana jest ze specjalnie uzebrowanego ksztattownika owalnego 100 x 120
wyciskanego A3740, gatunek PA381 wg. Normy PN-84/H-93669 , ZN-94/ZML-3. tuki sktadane i tylna
poprzeczka wykonane sg z rury kalibrowanej @ 35 x 1,5. Wszystkie elementy konstrukcyjne oprocz ramy
gtéwnej sa cynkowane. Rama gtéwna jest malowana lakierem proszkowym na kolor biaty (RAL 1013).
Bramki od pitki noznej miodziezowe 5 x 2 m spetniajg wymagania normy EN 748 - "Sprzet boiskowy - Bramki
do pitki noznej - Wymagania funkcjonalne i bezpieczenstwa, metody badan z uwzglednieniem
bezpieczenstwa" oraz posiadajg certyfikat bezpieczenstwa B.

Etap I Montaz bramek. Wykaz czesci potrzebnych do )
Krok 1. Pofaczenie poprzeczki ze stupkiem. przeprowadzenia kolejnych czynnosci:
. Poprzeczka L=5200

. Stupek lewy L=2600

. Stupek prawy L=2600

Naroznik

. Wkret M8x20, tb. stozkowy, gn. imbus
. Sruba M10 z tb. 30x14

. Podkfadka ¢10.5/21

8. Nakretka M10 szesciokatna

Opis czynnosci:
Poprzeczke [1] umiesci¢ na row nym podtozu w sposob
zabezpieczajacy przed porysowaniem. Wsungc naro znik
[4] jak przedstawiono na rysunku obok, potaczy¢
elementy za pomocg wkretow [5].
Umiesci¢ $rube [6] w rowku wzmacniajacym poprzeczki
w odlegtosci ok 450mm od stupka ,a potem lekko
dokreci¢ poprzez podktadke [7] nakretkg M10 [8].

0 Nastepnie wsungc stupek lewy [2] na naroze [4],
wkreci¢ wkrety [5].
Te same czynnosci przeprowadziC z naroznikiem
faczacym poprzeczke ze stupkiem prawym.

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynnosci:
9. Plaskownik 14x7 L=170
10. Zawias gorny
11. Zaczep siatki metalowy
12. Podkfadka sprezysta @8
13. Sruba M8x16, gn. imbus

Krok 2. Montaz zawiasu gornego.

12 13 10 11

Opis czynnosci:

Wsung¢ ptaskownik [9] do rowka w poprzeczce i w stupku
lewym zwracajac uwage na poprawng ori entacje detalu.
Nastepnie w miejscu taczenia poprzeczki ze stupkiem lewym
umiesci¢ zawias gorny [10]. Skreci¢ zawias gorny [10] z
ptaskownikiem [9] srubami [13] stosujac podktadki sprezyste
[12] i zaczepy metalowe siatki [ 11] jak pokazano na rysunku.
Analogiczne czynnosci przeprowadzi¢ z narozem prawym.

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone. m@m



Krok 3. Montaz zawiasu doilnego.

//

ok 500

| 1Y,

Etap II Montaz tulei bramek

5100
o] 8 R
i)
o beton
N

Poziom gruntu

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynnosci:
11. Zaczep siatki metalowy
12. Podkfadka sprezysta @8
13. Wkret M8x16, gn. 6kt
14. Zawias dolny
15. Ptaskownik 14x7 L=90

Opis czynnosci:

Wsunac¢ ptaskownik [15] do rowka w stupku lewym.
Nastepnie skreci¢ zawias dolny [14] z ptaskownikiem [15]
wkretami [13] stosujac podktadki sprezyste [ 12] i zaczepy
metalowe siatki [11] jak pokazano na rysunku.
Analogiczne czynnosci przeprowadzic ze stupkiem prawym.

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynnosci:

16. Tuleja bramki

16

Opis czynnosci:
Wykopac¢ otwory pod tuleje wg rysunku
powyzej, nastepnie ustawi¢ w zgdanym

il %
7 .

70

potozeniu bramke z tulejami [16] tak, aby
gorna krawedz tulei pokrywata sie z
powierzchnig murawy. Otwory z tulejami
zalac¢ betonem w sposob umozliwiajacy
zakrycie go murawg (patrz rysunek)

Etap III Montaz tukdéw i poprzeczki dolnej do bramki
19 20 21

Krok 1. tuk bramki - montaz

Zawias gorny

Zawias dolny 20
19

Wykaz czesci potrzebnych do

17. kuk lewy kpl.

18. tuk prawy kpl.

19. Sruba M8x55

20. Podktadka @8.4x17

21. Nakretka M8 szesciokatna
22. Nakretka kapturkowa M8
23. Nakretka motylkowa M8

Opis czynnosci:

Umiescic¢ tuk [17] w zawiasie gdrnym i dolnym, po
czym skreci¢ za pomoca srub [19], podktadek [20],
nakretek [21] i nakretek kapturkowych [22].
Nastepnie dopasowac zastrzat tuku [17] ze $rubg
[6], po czym skreci¢ stosujac dwie pod ktadki [7] i
nakrete motylkowg [23] dla kazdego z tukdw.

Te same czynnosci powtdrzy¢ dla drugiego tuku.

przeprowadzenia kolejnych czynnosci:

Krok 2. Montaz Poprzeczki doinej do fukow

27
26

25

24
Etap IV Montaz tukéw do podioza

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynnosci:

24. poprzeczka dolna L=5036

5.Sruba M6x55 z tb. pdtkulistym.

26. Podktadka @6.4x12.5

27. Nakretka motylkowa M6

Opis czynnosci:

Poprzeczke dolng [24] potaczy¢ z tukiem lewym i

prawym za pomocg wyzej wymienionych

elementow.

Opis czynnosci:

Po zamontowaniu bramek w tulejach przymocowac tuki do

Montaz siatki
Zaczep siatki plastikowy [29] stuzy do zamocowania siatki
| do poprzeczki oraz stupkéw. Siatke mocowaé w rownych
odstepach ~20cm (najpierw wsung¢ potem przekrecic)

28 wg schematu:

Uchwyt
szpilkowy

Uwaga!

1. Bramka jest przeznaczona wytacznie do gry w
pitke nozna i nie moze byé uzywana do innych
celdw.

2. Przed rozpoczeciem uzytkowania bramki nalezy
sprawdzi¢ wszystkie mocowania poszczegolnych
elementow.

3. Nie nalezy wspinac sie na konstrukcje i siatke.
4. Zabronione jest uzywanie bramek bez
zamocowania ich do podtoza.

5. Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi€ i
ewentualnie dokreci¢ Sruby potaczeniowe.

Uwaga: Niniejsze opracowanie jest aktualne na dzien wydania.

-23 sztuki w poprzeczce
-po 9 sztuk w stupkach

Wykaz czgsci:
Nazwa czesci

Poprzeczka L=5200

Stupek lewy L=2600

Stupek prawy L=2600

Naroznik

Wkret M8x20, tb. stozkowy, gn. 6kt
Sruba M10 z tb.30x14

Podktadka @10.5x21

Nakretka M10 szesciokatna
Ptaskownik 14x7 L=170

Zawias gorny (wersja lewa + prawa)
Zaczep siatki metalowy

Podktadka sprezysta @8

Sruba M8x16, ib. walcowy, gn. 6kt
Zawias dolny (wersja lewa + prawa)
Ptaskownik 14x7 L=90

Tuleja bramki

tuk lewy kpl.

tuk prawy kpl.

Sruba M8x55

Podkiadka @8.4x17

Nakretka M8 szesciokatna
Nakretka kapturkowa M8

Nakretka motylkowa M10
Poprzeczka dolna L=5036

Sruba M6x55 z tb. potkulistym
Podktadka @6.4x12.5

Nakretka motylkowa M6

Uchwyt szpilkowy

Zaczep siatki plastikowy

Zastrzegamy sobie mozliwos$¢ zmian konstrukcyjnych zwigzanych z rozwojem i ulepszeniami produktow firmy PESMENPOL.

podtoza za pomocg uchwytu szpilkowego* [28] wg szkicu.

llos¢
sztuk
2

16
12

2+2

N
o T O G L R e
N HRowN

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone.

PESHENPOL

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone.

PESHENPOL



